

Глава государства принял премьер-министра

*Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко
12 июня принял премьер-министра Геннадия Навицкого.*

Главе государства доложено о ситуации в реальном секторе экономики. Александр Лукашенко проинформирован о деятельности предприятий концерна "Белмстпром" и мерах, предпринимаемых для вывода отстающих предприятий на устойчивый режим работы.

Премьер-министр доложил Президенту об улучшении дел на Белорусском металлургическом заво-

де, работа которого стабилизировалась, — увеличились объемы производства, экспорта, выручки от реализованной продукции, рентабельность.

В ходе встречи обсуждался также вопрос использования такого природного ресурса, как лес. Президент поставил правительству задачу в кратчайший срок подготовить предложения по упорядочению

структур управления лесным хозяйством.

В целом глава государства подчеркнул, что результаты деятельности предприятий и отрасли в целом во многом зависят от эффективности работы их руководителей, и поручил совершенствовать работу по подготовке и расстановке кадров.

**Пресс-служба
Президента Республики
Беларусь.**